

**Інформація про стандартний страховий продукт  
«ЩАСЛИВЕ КАСКО №29»**  
(назва страхового продукту)

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення
1	Об'єкт страхування	Підлягають страхуванню легкові автомобілі та причепа до них.
2	Страхові ризики та обмеження страхування	Страховим ризиком є страхування наземних транспортних засобів (крім залізничного рухомого складу). Страховим випадком є знищення або пошкодження застрахованого ТЗ внаслідок: Викрадення, ДТП, ПДТО, Стихійне лихо, Пожежа, вибух, Падіння предметів, напад тварин. Не приймаються на страхування ТЗ, які: експлуатуються в режимі «Таксі»; мають значні пошкодження та корозію; числяться в розшуку.
3	Мінімальний та максимальний розміри страхової суми (ліміту відповідальності)	Страхова сума - від 1 тис. грн. до 15 млн. грн. Страхова сума має відповідати дійсній вартості ТЗ на момент укладання договору.
4	Мінімальний та максимальний розміри страхової премії та/або страхового тарифу	Від 0,15% до 20% від розміру страхової суми
5	Вид, мінімальний та максимальний розміри франшизи (за наявності)	За страховим випадками «ДТП», «ПДТО», «Стихійне лихо», «Пожежа, вибух», «Падіння предметів, напад тварин» від 0% до 5% від розміру страхової суми. У випадках конструктивної загибелі ТЗ та «Викрадення» від 0% до 20% від розміру страхової суми.
6	Територія та строк дії договору страхування [включаючи інформацію про порядок вступу його в дію та період(и) страхування (за наявності)]	Україна, Європа (окрім тимчасово окупованих територій та зон бойових дій або військових конфліктів). Строк дії договору за погодженням сторін - від 1 до 12 місяців, без можливості його продовження.
7	Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у здійсненні страхових виплат	- Керування ТЗ не на законних підставах (у т.ч. без посвідчення водія або технічного паспорту на ТЗ); - Керування ТЗ під дією алкоголю, наркотичних чи токсичних речовин, медичних препаратів, застосування яких протипоказане при управлінні ТЗ; - Використання застрахованого ТЗ для участі в автомобільному спорті; - Гідравлічний удар; - Збитки внаслідок порушення правил техніки безпеки (у тому числі пожежної) та правил

експлуатації ТЗ; - Збитки воєнного характеру; - Збитки, що настали внаслідок використання ТЗ в будівельних цілях; - Пошкодження ТЗ через коротке замикання; - Гниття, корозії, руйнування або втрата властивостей матеріалів, використаних у ТЗ; - Експлуатаційний або природний знос деталей ТЗ; - Збитки внаслідок буксирування або перевезення ТЗ іншим видом транспорту; - Використання вогню при курінні авто; - Перевезення в салоні ТЗ тварин або вантажу, що призвело до настання страхового випадку; - Передача ТЗ або керування охоронними системами ТЗ третім особам; - Заволодіння ТЗ шляхом обману або шахрайства; - Збитки внаслідок самовільного руху ТЗ; - Викрадення коліс, декоративних ковпаків коліс, щіток склоочисників, державних номерних знаків, інструментів, аптечки, знаку аварійної зупинки, вогнегасника, що знаходились у застрахованому ТЗ;

- Пошкодження покриттів, якщо при цьому не пошкодженні інші складові ТЗ; - Витрати на паливно-мастильні, мийні або фільтруючі матеріали, технологічні рідини та гази, пов'язані з ремонтом; - Витрати на заміну деталей, вузлів та агрегатів за бажанням страхувальника, якщо виробником ТЗ не передбачений такий ремонт; - Витрати на ремонт батареї електробатарей; - Незначні пошкодження лакофарбового покриття та інших дрібних пошкоджень (без утворення деформації) пофарбованих та скляних деталей ТЗ; - Пошкодження, які були наявні на дату укладення договору; - Спрацювання подушок безпеки через несправність електронного обладнання; - Непрямі збитки та втрата товарної вартості ТЗ; - Витрати, пов'язані з прихованими дефектами ТЗ та втратою експлуатаційних якостей ТЗ; - Надання недостовірних відомостей про ступінь ризику під час укладання договору або про обставини, місце та/або час події, що має ознаки страхового випадку; - Несвоєчасне повідомлення про зміну ступеня ризику; - Несвоєчасна або неповна сплата страхувальником чергової частини страхової премії; - Несвоєчасне повідомлення страховика про факт настання страхового випадку без поважних на це причин; - Надання страхувальником (вигодонабувачем, водієм, довіреними особами страхувальника) недостовірних відомостей, щодо часу, місця і обставин настання страхового випадку та створення перешкод у визначенні обставин страхового випадку, характеру та розміру збитків;

- Ненадання страховику оформлених належним чином документів, передбачених договором; - Здійснення страхувальником (вигодонабувачем, водієм, довіреними особами Страхувальника) відновлювального ремонту пошкодженого ТЗ без письмового дозволу страховика; - Отримання страхувальником повного відшкодування збитків від особи, винної у їх заподіянні; - Використання ТЗ

		в режимі таксі, якщо це не передбачено.
8	Ліміти відповідальності страховика за окремим об'єктом страхування, страховим ризиком та/або страховим випадком, групою страхових ризиків та/або страхових випадків (за наявності), іншими складовими страхового продукту	Ліміт відповідальності на кожен об'єкт страхування (транспортний засіб) встановлюється в межах страхової суми на цей об'єкт страхування (транспортний засіб).
9	Порядок розрахунку та умови здійснення страхових виплат	Страховик протягом 5 робочих днів здійснює огляд пошкодженого ТЗ; Страховик протягом 5 робочих днів здійснює розрахунок вартості ремонту ТЗ або погоджує розрахунок вартості ремонту, розрахований СТО; Страховик протягом 10 робочих днів з дати отримання від страхувальника всіх необхідних документів, приймає рішення (складає Страховий акт) про виплату або відмову у виплаті страхового відшкодування. Протягом 14 (чотирнадцяти) робочих днів від дати складання страхового акту страховик повинен здійснити виплату страхового відшкодування.
10	Можливі наслідки для споживача в разі невиконання ним обов'язків, визначених договором страхування, включаючи несвоєчасне повідомлення про настання страхового випадку без поважних причин та несвоєчасну сплату страхової премії або її наступної частини	<p>У разі несвоєчасного повідомлення Страховика про зміни в інформації, наданій Страхувальником при укладанні Договору, які впливають на ступінь страхового ризику, Страховик має право відмовити у виплаті страхового відшкодування.</p> <p>У разі несвоєчасного повідомлення Страховика про факт настання страхового випадку без поважних на це причин, які підтверджені документально, Страховик має право відмовити у виплаті страхового відшкодування. Сторони звільняються від відповідальності за несвоєчасне виконання обов'язків за Договором при настанні обставин непереборної сили (форс-мажор) і безпосереднього впливу таких обставин на можливість виконання Сторонами обов'язків під час дії цих обставин.</p> <p>Підставами для відмови Страховика у виплаті страхового відшкодування є несплата Страхувальником страхової премії в строк і в обсягах, зазначених в Договорі, в разі якщо страховий випадок стався до моменту сплати страхової премії.</p>
11	Інформацію про можливість придбати страховий продукт окремо, якщо такий продукт пропонується разом із	Договір страхування не є додатковим до інших товарів, робіт або послуг, що не є страховими.

	супутнім та/або додатковим товаром, роботою або послугою, що не є страховою, як складова одного пакета або договору	
12	Умови отримання знижки на страховий продукт та акційні пропозиції страховика (за наявності), включаючи терміни їх дії	Знижок не передбачено